



5.8 - 6.5
https://misshk.tvb.com/2023



馮盈盈、陳曉華、謝嘉怡、宋宛穎、梁凱晴、邵初、林鈺洧、許子萱、梁超怡、邢慧敏、樂易玲、何小慧出席《2023香港小姐競選》「全球招募」記者會。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨日《2023香港小姐競選》舉行全球招募記者會。今年大會以「Hello Miss Hong Kong」為招募主題，歡迎17至27歲佳麗報名參加，由即日起至6月5日截止。應屆港姐冠軍林鈺洧、亞軍許子萱、季軍梁超怡、友誼小姐邢慧敏、2016年港姐冠軍馮盈盈、2018年港姐冠軍陳曉華、2020年港姐冠軍謝嘉怡及2021年港姐冠軍宋宛穎、亞軍梁凱晴及季軍邵初等到場分享參選港姐的心路歷程及感受，並呼籲全球合資格的靚女報名參選。之後電視廣播助理總經理(藝員管理及發展)樂易玲及今年的統籌經理何小慧率領一眾歷屆港姐主持啟動儀式。



馮盈盈學業演戲兩兼顧。

「2023港姐競選」新賽制 參賽者均上節目接受篩選

「Hello Miss Hong Kong」展開全球招募



陳曉華、林鈺洧都覺得時間過得快，珍惜擔任港姐的時光。



姜偉、何小慧透露《2023香港小姐競選》製作上的初步構想。

港姐統籌經理何小慧及製作經理姜偉受訪時表示，隨着疫情放緩，正籌備港姐外景中，地點都是以亞洲地區為主。去年港姐原定前往日本拍外景，但最終因疫情而取消，何小慧表示現時日本太多人去，加上天氣又熱，不會去太遠，以及要視乎贊助而定，都希望可以行出香港。至於面試方面，她表示海外佳麗會以網上形式進行面試，最緊要是持有香港身份證。問到可需要識廣東話？她就稱面試時再考慮。至於今年是否會分兩晚舉行，暫時仍未

確定。姜偉就透露今年大會的賽制，有意參考《中年好聲音》的做法，參賽者先有一輪節目，再進行篩選。

馮盈盈絕不退出娛圈

馮盈盈在台上分享參選港姐的心路歷程和感受時講到眼濕濕，似有很大感觸。她解釋因為覺得時光過得很快，原來自己已是台上最資深的大師姐，回想參選至今的經歷，成長了很多，加上重返校園後，思想上也有所改變，希望往後能展示不同的一面給大家看到。不時進修增值自己的盈盈，現在香港大學就讀食品產業管理市場營銷碩士課程，她透露剛考完試放假，現可專心拍攝新劇《逆天奇案2》，稍後再完成餘下課程，原本兩年的課程，她用了一年完成。盈盈近年曝光率減少，連帶在無綫年報中的藝人排位，也由

去年排首頁變為排第4頁。盈盈認為能在年報出現已很開心和榮幸，認為將曝光率較高的藝人放較前位置都很正常。問到會否發力追上？盈盈：「都係做回自己，唔會刻意去做啲咩。」對於有傳她意興闌珊，讀書是為轉行鋪路？盈盈強調並無退出計劃：「讀書係為進修，都係我一個夢想，唔係為轉行，希望趁年輕完成，絕無想過退出娛樂圈，並好多謝公司這一年在工作上的遷就。」

林鈺洧想連任多一年

快將卸任的港姐冠軍林鈺洧慨嘆時間過得很快，感到有點傷感，笑言想連任多一年。問到會否叫身邊好友參選？她笑說：「物色緊啱返香港同埋有嘢做又靚嘅朋友報名參加，我啲模特兒朋友因為同我差唔多年紀，好多都結晒婚，如果有香港太

太競選，20強一定我識晒。」說到她日前穿泳裝出海大騷身材，她笑稱因為開心，當日更曬了6個鐘，因為怕曬唯有穿着一件頭泳裝。

作為師姐的陳曉華，亦明白林鈺洧卸任在即的感觸，因她2019年當選華姐冠軍後，至今其實仍未卸任。她又稱已經放棄游說朋友參加港姐，知道參選需要很大勇氣及要出於自願，不過她亦樂意擔任提名人。提到她早前被指與羅天宇同遊日本，因而傳出緋聞。陳曉華否認有新戀情：「真係冇(一齊旅行)，(傳聞)係假嘅，我係自己去日本，有新戀情，純粹係朋友，暫時冇再進一步發展。」提到羅天宇最近與兩位男藝人合作在內地賣雞蛋仔，問到她可有試食過？她笑說：「冇試過，因為拍劇捱夜成日食好多零食肥啲，唔可以食雞蛋仔。」

《紅白大戰》女團龍婷支譽儀獲網民讚 跳舞環節勁過COLLAR

香港文匯報訊(記者 子棠)71歲的吳大強昨日在活動中突然暈倒，不過本週六仍會披甲上陣，為《夢想成真演唱會》表演。而昨晚播出由他聯同26位《中年好聲音》參賽者合作的節目《中年好聲音紅白大戰》，被外形形容為TVB用作對撼友台的《CHILLCLUB 推介榜 年度推介 22/23》頒獎禮，是中年實力唱將與賣顏值的偶像派的較量；對此，因《中年好聲音》人氣大升的周吉佩、龍婷和支譽儀都表示會關心節目收視。

吳大強按原計劃出騷

周吉佩、李佳、龍婷、支譽儀等多位《中年》參賽者昨日為本週六(13日)開鑼的演唱會綵排；不過吳大強因前一日在活動中突然暈倒，需休息因此未有現身綵排，不過演唱會總監伍仲衡表示吳大強會

按照原定計劃表演。吳大強並無大礙，但會先讓對方休息，不會影響演出，因準備了4天綵排時間，可作調動，其演出環節無須作任何改動。問到吳大強有否跳舞？他笑指「郁幾吓」是對方的標誌，不知對方會否有新突破。與吳大強在演唱會上不少合作環節的周吉佩表示在通訊群組中，對方透露很精神，並感激大家的關心，令大家都放心，相信不會影響演出。

提到《紅白大戰》中，女子組以3比2勝出，周吉佩笑言自己常常都輸，況且輸贏其次，更重要是很好玩，如像開派對，並且突破了自已已有跳舞；但對於與TVB的合約就繼續指不便透露。談到前一晚的《紅白演出》被指是對撼CHILL CLUB頒獎禮，會否留意兩個節目的收視？他稱也會，並指近年很少這類型的演出，相信能吸引到觀眾欣賞。

龍婷與支譽儀在《紅白大戰》中合組限定女團，獲網民稱讚她們的跳舞環節較COLLAR更強勁，二人聞言開心說多謝，並指為此花了很多心血練舞，還透露演唱會勁舞比節目更多。對於兩個節目的收視，也會留意一下。



《中年好聲音》成員為演唱會綵排。

慧妍美女備戰慈善乒乓球大賽

香港文匯報訊(記者 子棠)慧妍雅集正積極備戰為本月12日在修頓場館舉行的「慧妍東區保潔慈善乒乓球大賽」備戰。執行委員會會長兼項目總監劉倩婷表示：「自上一屆舉辦了慈善羽毛球大賽後，就喜欢上羽毛球運動，今次好開心慧妍雅集再次得到東華三院董事局及保良局董事會的支持，在我本屆任期完結之前，再次舉辦慧妍東區保潔慈善大賽，籌款支持有需要的項目之餘，更可以參與有益身心的活動。我從未接觸過乒乓球運動，希望比賽當日可以發揮過去兩星期特訓的成效，並會全力以赴地與參賽者有一個難忘的友誼競賽，及兼顧好我作為總監的工作。」

名譽導師兼信託委員會委員王愛倫在加拿大讀中學時曾於乒乓球比賽中得獎，她希望再次練習下能有好發揮。翁嘉穗笑言本身不擅長乒乓球，更從未試過



劉倩婷及嘉賓球員陳智榮正練球。

雙打，今次可算是為慈善犧牲，但可以有一班人一齊練球很开心。唐麗球也自認是門外漢：「反而我個女有練，個女知道我為慈善，把教練送給她的球拍借給我，還叮囑我一定要小心不能弄花，個女咁有心思，我一定會努力。」

王愛倫原來中學時期曾經是乒乓球高手。

吳耀漢設靈 洪金寶姜大衛致祭 吳嘉龍最懷念父親的幽默感



吳耀漢家人一早已到靈堂打點，周潔淑(右二)慰問遺孀Susan、兒子吳嘉龍(Carl)。



資深喜劇演員吳耀漢於上月病逝，昨日於世界殯儀館設靈。

香港文匯報訊(記者 李慶全攝)資深喜劇演員吳耀漢於上月病逝，享年83歲，昨日於世界殯儀館設靈，今早11時舉行大殮儀式，靈柩再移九龍塘聖公會堂舉行告別式。當年簽他入亞視的周潔淑、合作電影「五福星」系列的洪金寶、姜大衛與太太李琳琳昨晚有到靈前致祭。

昨午吳耀漢遺孀Susan、兒子吳嘉龍(Carl)及家人到靈堂打點。靈堂內以白布布置簡約，家屬花圈放於靈堂前中央，橫匾寫上「與爾全笑」，遺照選用吳耀漢生前的一張架上墨鏡笑逐顏開的彩色生活照，現場更播放吳耀漢生前所拍的照片。吳耀漢生前人緣廣結，圈中人包括張學友、林家棟、吳彥祖、楊千嬅、盧冠廷和太太唐書琛等均送上花圈悼念。

靈堂內播放吳耀漢生前的電影片段，Carl表示由於妹妹最不开心，便叫她負責剪片，這樣可與父親相處更多，可以笑着回憶大家在一起的時光；至於揀選的遺照，他指是父親的一張私人家庭照：「還有第三樣，

是他離開一星期前自己簽下『thank you』的字，他知道了(將要離開)，說多謝大家來關心他，讓他可以說聲再見。」

緊記父教導開心生活善待人

吳嘉龍在靈堂門外接受傳媒訪問，問他目前的心情？嘉龍即帶點感觸說：「好返好多，但每日仍會哭，老實的前幾個月都好大困難，他跟我們說『下次見』。他得到解脫會舒服點，不過家人每一日也難過。」而他最懷念是父親的幽默感，從小他跟父親的關係像朋友多於父子，至今也未能接受到父親的離開，亦帶着傷感想追回父親的幽默感。

Carl又憶起父親對他的教導：「有好多，做人無需過於嚴肅，因為人生好短暫，要開心生活，也要善良地對待別人。」父親患病以來每天依然繼續講笑話。問到父親的遺願？Carl滿淚哽咽：「他有叮囑我要看着家姐和妹妹，他說自己好辛苦，但他仍每天在講

笑，所以好感動亦好痛心他，現他可以休息一下，去一個更好的地方，他是個好有趣的人，他想每個人都可以笑，他也帶給香港很多美好和快樂的回憶，我和家人都希望大家記住這方面的他。」

Carl於父親喪禮前一日在社交平台以英語發文悼念父親，並透露上月父親曾表示有輕生念頭卻不成功，他說：「當日是我帶東西給他吃，他就說前一晚想到要結束生命但不成功，我便笑着鼓勵他應該做他最擅長的事，就是活着，之後我們都笑了，知道大家都明白，生命裏一切有時，儘管悲喜也會過去的。」他坦言這番感受是看到父親長期患病受盡折磨，幽默感都被磨蝕，尤其疫情這兩年，他見不到朋友、去不到喜歡的餐廳，感覺他壓力很大，但他對生命仍然充滿熱誠。

曾與吳耀漢合作多部「五福星」系列電影的三毛洪金寶於靈堂逗留了個多小時才離開，他在靈堂看到播放的電影片段，三毛大哥表示：「我們一齊好多年，合作過好多部電影，不用看片段也多回憶，看了就更多回憶，也是開心時刻！」大哥指從前他們在片場，總是充滿笑聲，拍戲好開心又沒壓力。問他否試過給吳耀漢整蠱？他笑說：「好少，我整蠱人多，但都是搞笑，不會令人心痛、肉痛和骨痛，是視覺上的好笑，開玩笑都要睇咩人，成龍就可以『鑽入』一點，少少血都不怕，吳耀漢是文人，講玩笑就得。」



姜大衛與太太李琳琳也在「五福星」系列影碟上簽名留念。



家人為吳耀漢於世界殯儀館設靈，圈中人張學友、林家棟、吳彥祖、楊千嬅等送上花圈悼念。